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Ata da 5°

e pea° --"SSSS materias do dia que constou o seguinte^ IND CAQAO^DE N 016^2019 
r»E aiithria DO VEREADOR MANOELCICERO Dt ouuz.m 
INDICAQAO DE N°017/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR IGHOR 

ROBERTO DE SOUZA.

(quinta) sessao ordinaria do segundo periodo legislativo, 
realizada no dia 03 de Setembro de 2019 as 10h00 I 

SiSHSsSBSS 
QOU7A CRATEU MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO, LUIZ 
BERNARDINO, FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, THIAGO 
VASCONCELOS, ISMAEL FERNANDES BIONE LIRA, MANOEL 

CICERO DE SOUZA.
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O presidente declara aberto espapo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra a vereador Luiz Bernardino que sauda a todos 
presentes, logo mais diz ter participado da maugurapao de^en rega 
casas na fazenda Caatinguinha e parabemza a toda lideranpa 
quilombola A vereadora maria Valkiria solicita a palavra, palavra cedida 
oelo o vereador Luiz, entao a vereadora segue dizendo que queria 
aproveitar a palavra para parabenizar a comunidade, logo mais cita que 
nao dnha^onhecimento da inaugurapao mas que o vereador Ismae 
comunicou porem por ter outros compromissos nao pode se fazer 
presente e que queria registrar o momento para parabenizar a 
comunidade pelas lutas e melhorias e ajuda a P0Pula^° a_ 
oualidade de vida, e que aproveitando o momento pela a questao 
?evantadl pelo 0 vereador Luiz afirma ter oobrado outras vezes do 
presidente da casa pra fazer a sansao do projeto de lei de autona do
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vereador Luiz que ha mais de ano que o projeto foi votado e 
comemorado mas que infelizmente nao foi sancionado pelo 0 P1’®1®'1®- 
diz ainda ter pedido a casa um oficio solicitando posiqao do Pod®r 
executive e que o prazo de sansao ja passou, entao solic.tou do 
oresidente da^asa a promulgaqao do projeto e que automaticamente o 
Ppr»X S eslava sanolonado^orem nao obteve resposta. E que e ma s 
aue iusto pois o pessoal se empenhou, deram opimoes e todos 
empenharam na elaboraqao do projeto, diz que em oonversa^com a 
orimeira dama a mesma informou que houve alguns problemas 
oroieto e que por isso nao pdde ser sancionado, a vereadora pediu que 
se tinha algum problema com o projeto o enviasse de volta a casai par 
o concerto9 mas que nao houve nem sansao, nem veto e o projeto nao 
o+rtrnmi a rasa em sequida pede apoio aos vereadores para que 

estejam a reaver’ esse problema para que assim pudessem da forqa a 
comunidade pelos seus direitos.

vereador Manoel Cicero que cumprimentatodos ^re^ente^e^seguid^faz refe^enc^a'a^nd^aq^ode^ua^autoria3 3

tribuna° o^pSnSlcZ'ence"

os Vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. 0 Pr_eslden^ 
coloca em discussao as materias ja citadas no micio da sessao e nao 
havendo nenhum vereador a discutir, as mesmas sao colocadas e 

votaqao.

o presidente declara em nome de Deus encerrada a presente 

sessao.

vereadora que aprovam permaneqam 

unanimidade pelos vereadores presentes na
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1° SECRETARIOENTEVICPRESIDENTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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